

广西彩风

# 奥运冠军见证体彩+科技新突破

## ——广西首家体彩数字化展示体验中心开业

本报记者 王辉

近日，广西南宁江南万达广场迎来了一场别开生面的盛会——广西首家体彩数字化展示体验中心正式开业，举重奥运冠军石智勇的到来，为这场融合体育与商业的活动增添了星光。此次活动不仅是体彩数字化转型的创新实践，更是“体育+商业”深度融合的生动范例，为广西体育产业注入了强劲动力。

### 科技赋能 开启体彩消费新体验

走进南宁江南万达广场的体彩展示数字化体验中心，仿佛置身于一个充满科技感的未来世界。作为全国第二家“人工智能+体彩”的体验中心，这里处处彰显着科技的魅力。店内配备的数字化大屏、互动游戏屏和安卓终端机等先进设备，为购彩者带来了前所未有的沉浸式体验。购彩者可以在轻松愉悦的氛围中完成选号，感受科技带来的便捷与乐趣。同时，店内通过照片、文字、视频等多种形式，全方位展示了体彩31年来在公益领域的辉煌成就，让公众更直观地了解体彩文化，感受到体彩的公益担当。

### 体育进商圈 激发消费新活力

此次开业活动不仅是体彩数字化展示体验中心的全新亮相，更是体育进商圈的生动实践。近年来，体育与商业的融合已成为激发城市消费活力的重

要举措。南宁江南万达广场在这一天变身成为体育与商业融合的活力中心，一系列精彩纷呈的体育主题活动轮番上演。新开业的体彩门店精心策划了有奖互动、满额兑换、奖上奖等丰富活动，吸引了大批群众踊跃参与。AI人形机器人带来的动感舞蹈和亲密互动，更是成为现场焦点，将科技与体育的魅力展现得淋漓尽致。此外，运动品牌快闪店、体育主题摄影展等配套活动同步开展，为人们提供了多元化的消费选择和文化体验，有效拉动了体育消费与商业消费的协同增长。

### 奥运冠军助阵 传递体育精神

活动现场，石智勇的亮相将气氛推向高潮。石智勇与现场人群热情互动，分享了自己逐梦体育、连续两届奥运会夺冠的热血青春故事，以及与公益体彩的不解之缘。他深情寄语到场的年轻运动员，鼓励他们坚守梦想、奋勇拼搏，在体育道路上绽放光彩。石智勇的到来，不仅为活动增添了耀眼星光，更让到场群众近距离感受到奥运冠军的魅力与体育精神的强大感召力，进一步激发了大家对体育运动的热爱。



举重奥运冠军石智勇(右)在体彩展示体验中心。

草原传情

# 通辽体彩将地方主题票与徒步赛深度结合

本报记者 张小可

7月6日，中国体育彩票“亮丽内蒙古·北疆文化”地方主题即开票通辽市推广活动在铁南森林公园举办。通辽体彩此次活动创新性地将北疆文化传播与内蒙古全民健身徒步接力赛深度融合，以群众喜闻乐见的形式搭建起文化展示、体育互动与公益传播的综合平台，不仅让大众在运动中感受北疆文化的魅力，更通过体彩元素的多元融入，实现了文化传承、全民健身与公益理念的协同推广，为通辽市精神文明建设注入了鲜活动力。

活动现场，内蒙古全民健身徒步接力赛的火热氛围为“亮丽内蒙古·北疆文化”地方主题即开票推广奠定了坚实的

群众基础。3000名徒步爱好者齐聚铁南森林公园，在绿意盎然的园林中挥洒汗水，活动现场的文化展示与体彩宣传元素自然融入运动场景，让参与者在享受运动快乐的同时，沉浸式感受北疆文化的深厚底蕴与体彩公益的温暖力量。这种“体育+文化+公益”的融合模式，打破了传统宣传活动的单向传播壁垒，以互动性、体验性增强了群众的参与感与认同感，使活动成为一场全民共享的文化体育盛宴。

为让大众全方位了解活动内涵，现场精心设置四大主题宣传展区，形成覆盖文化传播、公益解读、市场规范与责任建设的立体宣传矩阵。

“亮丽内蒙古·北疆文化”地方主题即开票是首款面向全国发售的内蒙古

地方文化主题彩票，彩票票面围绕五大北疆文化核心方向，融入内蒙古特色文化符号，系统展现了内蒙古独特的地域风貌、历史传承与人文精神，生动诠释了北疆大地各族人民守望相助、团结奋斗的时代风貌。展区让大众直观感受到北疆文化“各美其美、美美与共”的丰富内涵，激发了对家乡文化的自豪感与传承热情。

“公益金使用情况 助力公益事业”展区以数据化、场景化的方式，详解体彩公益金在民生领域的具体应用。展板清晰列出体彩公益金在支持全民健身设施建设、青少年体育培养、社会公益事业等方面的支出明细与成效案例。一个个具体项目、一组组详实数据，让体彩公益金“来之于民、用之于民”的理念从抽象概念变为可知可感的现实，加深了大众对体彩公益属性的认知。

活动现场，体彩品牌游戏的多元呈现成为另一大亮点，既为大众提供了便捷的娱乐选择，也让公益理念通过消费场景自然渗透。通辽体彩创新推出“奖上奖”环节，为活动增添更多惊喜。活动现场，刮中相应奖金，即可赠送包含体彩周边产品、即开票等在内的不同奖级的专属体彩礼包，让大众在收获幸运的同时，进一步加深对体彩品牌的认知与好感。即开票销售点内人头涌动，除本次



内蒙古体彩供图

荆楚彩风

# 湖北体彩第三期“火车头训练营”落幕

本报讯 近日，由湖北体彩举办的2025年“火车头训练营”在武汉市东西湖落幕。60名武汉地区的体彩代销者在培训中系统学习了依法合规销售等核心课程，实现了理论与实践能力的全面提升。

作为湖北体彩倾力打造的标杆工程，“火车头训练营”自2021年启动至今已举办三期。本期训练营课程实现三大突破，聚焦“双高”目标，深度融合高质量发展与合规经营；强化实战演练，实操课时占比提升；引入新媒体运营、AI工具实操等前沿课题，特邀湖北广电实战专家为参与者培训短视频创作与账号运营相关内容。

“体彩行业已全面迈入存量竞争时代，代销者亟需完成从经验型向专业型的跨越。火车头的集训，既要授人以

以渔，更要全面塑造学习能力与创新思维。”按照这一思路和要求，本期训练营邀请了由湖北体彩首席培训师王源领衔的讲师团，覆盖销售战略、客户分类服务管理、新媒体运营、合规销售与风险防控全领域。课程采用“理论精讲+实战淬炼+案例深析”三维模式，让学员们边学边练。

体彩事业的高质量发展，需要千万个“火车头”强力牵引。除了湖北体彩系统的优秀培训师、外部专家，来自仙桃、咸宁的两名资深代销者结合大量的实战案例传授自身销售经验、解答学员们的疑惑，让学员们受益匪浅。另外，还有湖北体彩各分中心的20多名专管员代表及武汉区域200多名代销者旁听了此次训练营课程。

(邹丽 张佩琦)

陇上彩风

# 甘肃体彩“丝路珍宝”即开票上市

本报讯 近日，由甘肃省体彩管理中心精心设计的甘肃地方主题即开票型体育彩票——“丝路珍宝”上市首发仪式(主会场)在兰州举行，甘肃省州市分会场同步举办上市活动。

人头形器口彩陶瓶、莲花形玻璃托盏、铜牦牛、铜奔马、驿使图、阳朔二年传车曹攀簿、天水伏羲庙、嘉峪关关城、玉门关遗址等甘肃瑰宝跃然化作九款票面，通过“顶呱刮”即开票型体育彩票这一独特载体，让甘肃省国宝级文物在陇原大地新时代的公益脉搏中焕发新颜。

“丝路珍宝”甘肃地方主题即开票型体育彩票面值20元，共设10个奖项，既蕴藏百万惊喜的幸运机遇，又兼具独特的文化收藏价值，将为甘肃省体育事业和国家公益事业的发展汇聚体彩力量、贡献文化动能，书写公益体彩与丝路文化融合发展的甘肃新篇章。

2025年是中国体育彩票在甘肃上市销售的30周年，“丝路珍宝”甘肃地方主题即开票型体育彩票的上市，是甘肃体彩以公益初心，发挥地域特色、注入历史文化“公益+文化”跨界合作的重要举措，将成为甘肃体彩撒播陇原大地的公益火种，为甘肃体育强省建设作出更大贡献，为国家公益事业发展贡献甘肃力量。

(赵萌)

体彩驿站

# 为生命护航“救”在身边

## ——记北京体彩代销者孙丹丹

本报记者 赵萌

在烈日炎炎的危急时刻，北京体彩人用爱与责任，谱写了一曲动人的公益赞歌，孙丹丹便是其中闪耀的一员。

孙丹丹是北京市海淀区编号为1106050278体彩实体店店的代销者。曾经，她只是一名普通的个体经营者，然而，在岁月的洗礼和体彩公益理念的熏陶下，她逐渐成长为一名社会责任的坚定践行者。那场烈日下的及时施救，不仅成为北京体彩践行健康中国战略在基层的真实写照，更是体彩“责任为先”发展理念的生动诠释。

5月19日，北京的夏日骄阳似火，炽热的阳光将街道烤得滚烫。孙丹丹像往常一样，在体彩店内专注地整理着票据。突然，“咚”的一声闷响从门外传来，打破了这份平静。她的心头猛地一紧，一种不祥的预感涌上心头。顾不上手中还未整理完的单据，她扔下一切，冲出门去。眼前的景象让她揪心不已，一位老奶奶面朝下趴在店门口的台阶旁，身体微微抽搐着。

“奶奶！您怎么了？”孙丹丹急忙蹲下身，晃晃老人的肩膀，焦急地询问。然而，老人意识模糊，嘴唇发紫，情况十分危急。

在这千钧一发之际，孙丹丹没有丝毫犹豫，她迅速冷静下来，凭借着平日里积累的急救知识，果断展开施救。她轻声询问老人病史，在得知老人有心脏病后，急忙在周围寻找速效救心丸。找到后，她小心翼翼地药置于老人舌下。在她的及时救助下，老人的病情逐渐得到缓解。但孙丹丹并未就此放松，她迅速打电话联系老人的家属，并在第一时间协助将老人送往医院救治。

三天后，老人的儿子专程返回店里，眼中满是感激之情。他紧紧握住孙丹丹的手，激动地说：“太感谢您了！要不是您及时出手相助，后果不堪设想。我母亲已经度过危险期，现在在医院静养。”听到这个消息，孙丹丹悬着的心终于落了地，她微笑着说：“这都是我应该做的，遇到这种情况，谁都会伸出援手的。”

孙丹丹的从容果敢，并非偶然。她是体彩人守护健康的公益缩影，更是中国体育彩票“公

开奖公告

### ■7星彩第25076期

本期销售:16096610元  
开奖号码:7 1 7 2 8 3 + 1

### ■排列3第25177期

本期销售:45110690元  
开奖号码:9 7 7

### ■排列5第25177期

本期销售:21859328元  
开奖号码:9 7 7 9 9

7月6日

本版新闻热线:010-67110066 转 563  
电子邮箱:tycp2001@263.net